ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA E PATRIMÔNIO HISTÓRICO DE LAGOA SANTA
Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, às dezesseis horas e quarenta minutos, compareceram à Secretaria Municipal de Turismo e Cultura, situada à Avenida Acadêmico Nilo Figueiredo, nº 2500 – Santos Dumont – Lagoa Santa/MG, para reunião ordinária do Conselho Municipal de Cultura e Patrimônio Histórico de Lagoa Santa os seguintes conselheiros: Sra. Lúcia Serra (Instituição Governamental), Sr. Wanderson Lana (Secretaria Municipal de Meio Ambiente), Sr. Tiago de Alencar (A Nuvem), Sra. Rosângela Albano (CAALE), Sra. Adriana Apocalypse (Chefe do Setor de Patrimônio Histórico da Secretaria Municipal de Turismo e Cultura) e a Sra. Renata Adriana Rosa (Presidente do Conselho de Cultura e Patrimônio Histórico). Sra. Renata Rosa iniciou a reunião com entrega de exemplar do livro sobre Brant para os conselheiros Sra. Lúcia Serra e Sr. Wanderson Lana. Informou que exemplares do livro foram entregues nas escolas municipais e estaduais juntamente com cópia do documentário FESTAS POPULARES: LAGOA SANTA. A Fundação de Arte de Ouro Preto iniciará a obra de estabilização estrutural pela Capela Nossa Senhora da Conceição. Informou ainda que foi apresentado projeto para segunda etapa para restauração da Capela Sant´Ana no Edital do Fundo Estadual de Cultura – Edital 2012. Sra. Adriana marcará com os conselheiros visita às Capelas que serão estabilizadas assim que as obras forem iniciadas. Sr. Wanderson sugeriu a instalação de painéis com réplicas das ilustrações de Brandt na tela da escola para minimizar o impacto da nova construção sobre o prédio tombado. Todos os Conselheiros concordaram com a sugestão e foi sugerido ainda enviar uma Comunicação Interna para o Comitê Técnico Gestor da Prefeitura Municipal de Lagoa Santa, solicitando a instalação das réplicas das ilustrações de Brandt. Sra. Renata Rosa comunicou que o Centro Receptivo Peter W. Lund será entregue até o meio do mês de setembro. O Governo do Estado de Minas Gerais pagará o seguro das peças originais que estão vindo da Dinamarca. Sr. Wanderson expôs que se alguma peça for roubada não adianta ter seguro pois a peça é única e deve ser feito um bom projeto de segurança. Sra. Renata Rosa informou que o Túmulo Dr. Lund será revitalizado e que está aberto à visitação. O pequizeiro será escorado adequadamente. Apresentou aos Conselheiros a planta do projeto de revitalização do Túmulo, que foi aprovada por todos os presentes. Informou ainda que o Castelinho localizado na Gruta da Lapinha foi desapropriado. Sobre a poda do pequizeiro foi sugerido pedir ao Instituto de Patrimônio Histórico e Artístico Nacional visita técnica de um especialista em cerrado. Sra. Renata Rosa relatou que encontrou com o Cônsul do Uruguai. Foi proposto um intercâmbio de grupos de Candombe entre os dois países. Acontecerá entre os dias 19 a 27 de julho o Projeto Interconexão Curta Cinema no espaço do Iate Clube com uma série de filmes e ainda o documentário feito pelo Caale e que passou no Programa Bem Cultural. Aos domingos os filmes serão para crianças. O Festival da Canção acontecerá entre os dias 11 e 15 de agosto fazendo parte da programação da Festa de Agosto. Os dias 11, 12, 13 acontecerá a eliminatória, onde três bandas serão classificadas por dia.  Para o Festival de Cultura Regional teremos a participação de Lenine e Wanessa da Mata. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezoito horas e trinta minutos. A lista de presença substitui a assinatura.

